

МОСГОРСПРАВКА

ОТДЕЛ ГАЗЕТНЫХ ВЫРЕЗОК

Москва, К-9, ул. Горького, д. 5/6. Тел. Б 9-51-61

Вырезка из газеты

ИЗВЕСТИЯ

26 ИЮН 1964

г. Москва

Газета №

## ВЕНЕЦ СЕЗОНА

Московский Художественный театр вернулся на Родину после месячных гастролей в Лондоне и Париже. Спектакли МХАТ в столицах Англии и Франции прошли с огромным успехом. Зрители очень тепло встречали спектакли «Вишневый сад», «Мертвые души» и «Кремлевские куранты». Впервые на сцене англичане и французы увидели образ великого Ленина.

В Лондоне критики Дарлингтон и Шортер в газете «Дейли телеграф», делая обзор театрального сезона, подчеркивали, что «венцом сезона были гастроли МХАТ. Его артисты уникальны и легендарны». В той же газете в рецензии на спектакль «Кремлевские куранты» отмечалось, что артист Б. Смирнов играет роль Ленина, «как гения с добрым сердцем и простыми манерами, призванного к высокой цели спасения своей Родины». И в Париже пресса отмечала высокое и тонкое мастерство актеров, превосходную режиссуру всех спектаклей.